

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45
10000 Zagreb

Vrijednosnica: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)

LEI: 5299001W91BFWSUOVD63

Matična država članica: Republika Hrvatska

Segment uredenog tržišta: Redovito tržište Zagrebačke burze

25. veljače 2025.

Nastavak suradnje HT-a Mostar i Ericssona Nikole Tesle

Goran Kraljević, predsjednik Uprave HT-a Mostar i Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, potpisali su nove ugovore vrijedne 2,7 milijuna eura čime se nastavlja uspješna dugogodišnja suradnja ovih kompanija.

Ugovorena je usluga upravljanja softverom za ukupnu instaliranu bazu Ericssonovih rješenja u mreži HT-a Mostar za razdoblje od 2025. do 2027. godine, novo proširenje radijske pristupne mreže te implementacija kontrole pristupa i kvalitete usluge za uvođenje VoLTE funkcionalnosti.

Realizacijom ovih ugovora dodatno će se modernizirati i proširiti postojeća baza Ericssonovih rješenja u radijskoj i paketskoj jezgrenoj mreži HT-a Mostar te omogućiti jednostavnije i agilnije upravljanje kao i kreiranje novih naprednih usluga na zadovoljstvo krajnjih korisnika bosansko-hercegovačkog operatora.

Aktivnosti na realizaciji ugovorenih poslova kreću odmah.

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

U području telekomunikacija, digitalne transformacije, razvojno istraživačkih poslova te kroz aktivnosti centara za ICT usluge, Ericsson Nikola Tesla regionalni je isporučitelj komunikacijskih proizvoda i povezanih usluga te inovativnih ICT rješenja za digitalizaciju različitih industrija te javnih servisa i usluga. Kompanija ima najveći razvojno-istraživački centar u Hrvatskoj i regiji i lider je u segmentu izvoza softvera. Kompanija je posvećena stvaranju naprednih tehnologija, odgovornom poslovanju i održivom razvoju na dobrobit društva i pojedinaca. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.

Povezano

ericssonnikolatesla.com

ENT



Enlightening
New
Technologies

Kontakt

Antonija Lončar

Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4473

E-mail: antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com